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Prentun frá tölvu

Fyrir Windows-notendur

Ef þú ert að prenta úr Word, PowerPoint eða Adobe Acrobat™ 
skaltu gera eftirfarandi:

Smelltu á Skrá eða Valmynd › Prenta eða ýttu á Ctrl + P.
Í prentglugganum sem birtist skaltu velja prentara og smella síðan 
á Prentaraeiginleikar eða Eiginleikar.
Í glugganum Prentunarstillingar sem birtist skaltu stilla 
prentstillingarnar og smella síðan á Í lagi.
Smelltu á Prenta.

Ef þú ert að prenta úr vafra skaltu gera eftirfarandi:

Smelltu á Stillingarvalmyndina (punktana þrjá efst í hægra 
horninu) eða ýttu á Ctrl + P.
Í prentglugganum sem birtist, eftir því hvaða vafra þú notar, skaltu 
gera annað hvort af eftirfarandi:

Veldu prentara og smelltu síðan á Prenta með 
kerfisglugga.
Veldu prentara, smelltu á Fleiri stillingar og smelltu síðan á 
Prenta með svarglugga kerfisins.

Í kerfisglugganum sem birtist smellirðu á Fleiri stillingar.
Í glugganum Prentunarstillingar sem birtist skaltu stilla 
prentstillingarnar og smella síðan á Í lagi.

Smelltu á Prenta.

Fyrir Macintosh-notendur

Ef þú ert að prenta úr Preview, Safari, Word eða PowerPoint 
skaltu gera eftirfarandi:

Smelltu Skrá › Prenta eða ýttu á command + P.
Í prentglugganum sem birtist skaltu velja prentara og síðan stilla 
prentstillingarnar.
Smelltu á Prenta.

Ef þú ert að prenta úr Adobe Acrobat skaltu gera eftirfarandi:

Smelltu Skrá › Prenta eða ýttu á command + P.
Í Adobe Print glugganum sem birtist, neðst í vinstra horninu, 
smellirðu á Prentari.
Í prentglugganum sem birtist skaltu velja prentara og síðan stilla 
prentstillingarnar.
Smelltu á Prenta til að fara aftur í gluggann Adobe Print og smelltu 
síðan á Prenta til að senda prentverkið.

Ef þú ert að prenta úr vafra öðrum en Safari, skaltu gera 
eftirfarandi:

Smelltu Skrá › Prenta eða ýttu á command + P.
Í prentglugganum sem birtist, eftir því hvaða vafra þú notar, skaltu 
gera annað hvort af eftirfarandi:

Smelltu á Prenta með kerfisglugga.

Prenta
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Smelltu á Fleiri stillingar og síðan á Prenta með 
svarglugga kerfisins.

Í kerfisglugganum sem birtist skaltu velja prentara og síðan stilla 
prentstillingarnar.
Smelltu á Prenta.

Prentun frá fartæki

Prenta frá fartæki með því að nota 
Lexmark Print

Lexmark™ Print er prentlausn fyrir fartæki sem keyra á iOS 
stýrikerfi útgáfu 13.0 eða nýrri eða Android™ útgáfu 6.0 eða nýrri. 
Það gerir þér kleift að senda skjöl og myndir til nettengdra prentara 
og prentstjórnunarþjóna.

Athugasemdir

Sæktu forritið Lexmark Print í App Store eða Google Play™ 
Store og virkjaðu það í fartækinu.
Gakktu úr skugga um að prentarinn og fartækið séu tengd við 
sama net.

Í fartækinu þínu, veldu skjal í skráarstjóranum.
Sendu eða deildu skjalinu til Lexmark Print.

Athugasemd: Sum forrit þriðju aðila styðja mögulega ekki 
sendingar- eða samnýtingareiginleikann. Frekari 
upplýsingar er að finna í gögnunum sem fylgdu forritinu.

Veldu prentara.

Breyttu stillingum ef þörf krefur.

Prentaðu skjalið.

Prenta frá fartæki með því að nota 
Mopria™ Print Service

Mopria Print Service er prentlausn fyrir fartæki sem keyra á 
Android™ verkvangsútgáfu 5.0 eða nýrri. Það gerir þér kleift að 
prenta beint á hvaða Mopria™ vottaða prentara sem er.

Athugasemd: Sæktu Mopria Print Service í Google Play™ 
Store og virkjaðu það í fartækinu.

Ræstu samhæft forrit í fartækinu þínu eða veldu skjal úr 
skráastjórnun.
Pikkaðu á  > Prenta.
Veldu prentara og stilltu stillingar ef þörf er á.

Pikkaðu á .
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Prenta frá fartæki með því að nota 
AirPrint

AirPrint-hugbúnaðurinn er prentlausn fyrir fartæki sem gerir þér 
kleift að prenta beint úr Apple-tækjum í AirPrint-vottaðan prentara.

Athugasemdir

Vertu viss um að Apple-tækið og prentarinn séu tengd við sama 
netkerfið. Ef netið er með margar þráðlausar miðstöðvar skaltu 
ganga úr skugga um að bæði tækin séu tengd við sama 
undirnet.

Frá fartækinu þínu veldu skjal frá þinni skjalastjórnun eða ræstu 
samhæft forrit.

Pikkaðu á  > Prenta.
Veldu prentara og stilltu stillingar ef þörf er á.
Prentaðu skjalið.

Prenta frá fartæki með því að nota Wi‑Fi 
Direct®

Wi‑Fi Direct® er prentþjónusta sem gerir þér mögulegt til að prenta 
á hvaða Wi‑Fi Direct-tilbúnum prentara sem er.

Athugasemd: Tryggðu að fartækið sé tengt við þráðlaust 
netkerfi prentara. Nánari upplýsingar er að finna í 
notendahandbókinni.

Opnaðu samhæft forrit í fartækinu þínu eða veldu skjal í þínum 
skráarstjóra.
Það fer eftir gerð á þínu fartæki, gerðu eitt af eftirfarandi:

Pikkaðu á  > Prenta.

Pikkaðu á  > Prenta.
Pikkaðu á  > Prenta.

Veldu prentara og stilltu stillingar ef þörf er á.
Prentaðu skjalið.

Prentun á trúnaðarmálum og öðrum 
vernduðum verkum

Athugasemd: Prentverkum í bið getur verið eytt áður en 
þau renna út eða án nokkurrar íhlutunar ef lítið minnið er 
eftir. Ef prentarinn þinn styður geymsludrif skaltu setja upp 
harðan disk eða snjallgeymsludrif til að auka geymslurými 
hans fyrir prentverk í bið.

Fyrir Windows-notendur

Með skjalið opið, smelltu á Skrá > Prenta.
Veldu prentara og smelltu síðan á Eiginleikar, Kjörstillingar, 
Valkostir, eða Uppsetning.
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Smelltu á Prenta og vernda.
Smelltu á Not prenta og halda og úthlutaðu síðan notandanafni.
Veldu úr einhverri af eftirfarandi prentverkum:

Trúnaðarprentun - Prentarinnbiður um persónulegt 
kenninúmer áður en þér er leyft að prenta verkið.
Staðfesta prentun- Prentarinn prentar eitt eintak og geymir 
afritin sem þú baðst um frá reklinum í prentminni.
Fresta prentun – Prentarinn vistar verkið í minni til að þú 
getir prentað verkið seinna.
Endurtaka prentun- Prentarinn prentar öll umbeðin eintök 
af verkinu og geymir verkið í minni svo þú getir prentað fleiri 
eintök síðar.

Smellið á OK (í lagi).
Smelltu á Prenta.
Losaðu um prentverkið frá stjórnborði prentarans.

Veldu Prenta.
Veldu Verk í bið og veldu síðan notandanafnið þitt.

Athugasemd: Fyrir trúnaðarprentverk, veldu 
Trúnaðarverk, sláðu inn PIN og veldu Í lagi.

Veldu prentverkið og svo Prenta.

Fyrir Macintosh-notendur

Með skjalið opið, veldu Skrá > Prenta.
Veldu prentara.
Á fellivalmyndinni Öryggi prentverks kveikirðu á Prentun með 
PIN og slærð síðan inn fjögurra stafa PIN-númer.
Smelltu á Prenta.
Losaðu um prentverkið frá stjórnborði prentarans.

Veldu Verk í bið og veldu síðan heiti tölvunnar.
Veldu Trúnaðarmál og sláðu síðan inn PIN-númer.
Veldu prentverkið og svo Prenta.

Hætta við verk í prentun
Í stjórnborðinu velur þú Verk í biðröð.
Veldu Prenta og veldu svo verk til að hætta við.

Note: Ef skjal er þegar í prentun skaltu velja Hætta við 
verk í neðra hægra horni skjásins til að stöðva prentun.

Taka afrit
Settu upprunalega skjalið í skúffu sjálfvirks matara skjala eða á 
gler skannans. Varðandi frekari upplýsingar, sjá Nota sjálfvirkan 
matara skjala (ADF) og on page 20.

Afritun
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Note: Til að forðast skurð á mynd skaltu ganga úr skugga 
um að upprunalega skjalið og útprentunin séu með sömu 
stærð pappírs.

Á stjórnborðinu, snertu Afrit, og skilgreindu síðan fjölda á afritum.

Aðlagaðu stillingar afritunar ef þörf krefur.
Afritaðu skjalið.

Afritun á báðar hliðar á pappírnum
Settu upprunalega skjalið í skúffu sjálfvirks matara skjala eða á 
gler skannans.
Velja stillingu.
Afritaðu skjalið.

Afrita margar síður á eina örk
Settu upprunalega skjalið í skúffu sjálfvirks matara skjala eða á 
gler skannans.
Afritaðu skjalið.

Skanna til tölvu
Vertu viss um að tölvan og prentarinn séu tengd við sama netkerfið 
áður en þú byrjar.

Fyrir Windows-notendur

Nota Lexmark „ScanBack“ þjónustu

Farðu á https://support.lexmark.comog smelltu síðan á um rekla 
og niðurhal.
Í reitnum Leita eftir tækjagerð skaltu slá inn prentaragerðina og 
smella síðan á Finna rekla og niðurhöl.

Smelltu á Viðbótar niðurhal sem eru samhæf við [printer 
model]og hladdu síðan niður og setja upp Lexmark Scanback 
Utility.
Settu upprunalega skjalið í skúffu sjálfvirks matara skjala eða á 
gler skannans. Varðandi frekari upplýsingar, sjá Nota sjálfvirkan 
matara skjala (ADF) og on page 20.

Note: Ef þú ert að setja skjal í sjálfvirka matarann, stilltu þá 
pappírsstýringarnar.

Keyrðu Lexmark ScanBack Utility í tölvunni og smelltu svo á Búa 
til prófíl.

Skönnun

https://support.lexmark.com
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Note: Ef þú vilt frekar nota fyrirliggjandi skönnunarprófíl 
skaltu síðan smella á Fyrirliggjandi prófíll.

Smelltu á Uppsetningog fram valmyndinni sem birtist skaltu 
smella á Bæta við IP-tölu.

Athugasemdir
Þú getur fundið IP-töluna efst á skjá prentarans.
Vertu viss um að prentarinn og tölvuna séu tengd við 
sama netkerfið.

Í hlutanum Velja skjalasnið sem á að skanna skaltu velja stærð 
upphaflega skjalsins.
Í hlutanum Velja skráarsnið fyrir skönnunarúttak skaltu velja 
upplausn og snið úttaksskráar og smella síðan á Næsta.
Sláðu skanna prófílnafn.
Smelltu á Fletta síðan að þeim stað þar sem þú vilt vista skannaða 
skjalið og skráðu síðan heiti skjals.

Note: Til að endurnýta skannaprófílinn frá reitnum Heiti 
flýtivísa, skaltu slá inn nafn flýtivísa og smella síðan á 
Vista prófíl.

Smelltu á Ljúka.
Frá stjórnborðinu skaltu fara að Skanna prófílaog velja síðan 
skanna prófílinn sem þú bjóst til í skrefi 6.

Note: Vertu viss um að Skanna prófíla sé virkt. Frá 
stjórnborðinu skaltu fletta á Stillingar › Tæki › Sérsnið á 
heimaskjá. Frá dálknum Síða 1 skaltu bæta við Skanna 
prófílog smella síðan á Vista.

Í tölvunni þinni smellirðu á Skönnun lokið.

Nota Windows Fax og skönnun

Note: Vertu viss um að prentaranum hafi verið bætt við 
tölvuna. Varðandi frekari upplýsingar, sjá notendahandbók  
prentara.

Settu upprunalega skjalið í skúffu sjálfvirks matara skjala eða á 
gler skannans. Varðandi frekari upplýsingar, sjá Nota sjálfvirkan 
matara skjala (ADF) og on page 20.

Note: Ef þú ert að setja skjal í sjálfvirka matarann, stilltu þá 
pappírsstýringarnar.

Í tölvunni, opnaðu Windows Fax og skönnun.
Smelltu á Ný skönnun og veldu síðan uppruna skanna.

Breyttu stillingum skönnunar ef þörf krefur.
Skannaðu skjalið.
Smelltu á Vista sem skrifaðu skráarheiti og smelltu síðan á Vista.
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Fyrir Macintosh-notendur

Note: Vertu viss um að prentaranum hafi verið bætt við 
tölvuna. Varðandi frekari upplýsingar, sjá notendahandbók  
prentara.

Settu upprunalega skjalið í skúffu sjálfvirks matara skjala eða á 
gler skannans. Varðandi frekari upplýsingar, sjá Nota sjálfvirkan 
matara skjala (ADF) og on page 20.

Note: Ef þú ert að setja skjal í sjálfvirka matarann, stilltu þá 
pappírsstýringarnar.

Frá tölvunni, gerðu annað af eftirfarandi:

Opna Image Capture.
Opnaðu Prentarar og skannar , veldu síðan prentara og 
smelltu síðan á Skönnun › Opna skanna.

Í glugga fyrir Skanna skaltu gera eitt af eftirfarandi:

Veldu staðsetninguna sem þú vilt vista skannaða skjalið.
Veldu stærðina á upphaflega skjalinu.
Til að skanna úr ADF frá Valmynd skönnunar, veldu Matara 
skjala eða virkjaðu Nota matara skjala.

Aðlagaðu stillingar skönnunar ef þörf krefur.
Smelltu á Skanna.

Búa til flýtivísi fyrir möppu á netinu
Opnaðu vafra og skráðu IP-tölu prentarans í svæði vistfangs.

Athugasemdir
Þú getur fundið IP-töluna efst á skjá prentarans.
Vertu viss um að prentarinn og tölvuna séu tengd við 
sama netkerfið.

Smelltu á Flýtivísar › Bæta við flýtivísi.
Í valmynd fyrir Gerð flýtivísis veldu Mappa á neti , og settu síðan 
upp stillingarnar.
Framkvæma breytingar.

Skanna í tölvupóst
Vertu viss um að SMTP stillingar séu uppsettar áður en þú byrjar. 
Nánari upplýsingar er að finna í notendahandbókinni.

Settu upprunalega skjalið í skúffu sjálfvirks matara skjala eða á 
gler skannans.
Frá stjórnborðinu skaltu stikla til Tölvupóstur.
Sláðu inn nauðsynlegar upplýsingar og síðan, ef nauðsyn krefur, 
stilltu stillingarnar.
Sendu tölvupóstinn.

Tölvupóstur



Fax

9

1.

2.
3.

1.

◦
◦

2.
3.
4.
5.

1.

2.
3.

4.

1.
2.

3.

4.

1.
2.

Búa til flýtivísi í tölvupóst
Nota stjórnborð prentara

Í stjórnborðinu velur þú Tölvupóstur.

Sláðu inn nauðsynlegar upplýsingar og veldu svo .
Búa til flýtivísi.

Nota Embedded Web Server

Opnaðu vafra og skráðu IP-tölu prentarans í svæði vistfangs.

Athugasemdir
Þú getur fundið IP-töluna efst á skjá prentarans.
Vertu viss um að prentarinn og tölvuna séu tengd við 
sama netkerfið.

Smelltu á Flýtivísar › Bæta við flýtivísi.
Í valmyndinni Gerð flýtivísar skaltu velja Tölvupóstur.
Settu upp stillingarnar.
Smelltu á Vista.

Senda fax

Nota stjórnborð prentara

Settu upprunalega skjalið í skúffu sjálfvirks matara skjala eða á 
gler skannans. Varðandi frekari upplýsingar, sjá Nota sjálfvirkan 
matara skjala (ADF) og on page 20.
Í stjórnborðinu velur þú Fax › Til.
Skráðu upplýsingar sem þörf er á.

Breyttu stillingum ef þörf krefur.
Sendu faxið.

Nota tölvuna

Gakktu úr skugga um að faxrekill sé uppsettur áður en þú byrjar. 
Varðandi frekari upplýsingar er að finna í notendahandbókinni.

Fyrir Windows-notendur

Með skjalið opið skaltu smella á Skrá › Prenta.
Veldu prentara og smelltu síðan á Eiginleikar, Kjörstillingar, 
Valkostir, eða Uppsetning.
Smelltu á Fax › Virkja fax › Alltaf að sýna stillingar áður en fax 
er sent., sláðu inn númer viðtakanda og smelltu síðan á Í lagi.
Smelltu á Prenta og síðan á OK.

Fyrir Macintosh-notendur

Með skjalið opið, veldu Skrá › Prenta.
Veldu prentara sem er með ‑ Fax á eftir heiti sínu.

Fax



Losa um flækjur

10

3.

4.

1.
2.

•

•

•

•

•

•

•
•

Í svæði Til, skráðu númer viðtakanda.

Aðlagaðu stillingar ef þörf krefur.
Sendu faxið.

Búa til flýtivísi fyrir ákvörðunarstað 
á faxi

Veldu .
Búa til flýtivísi.

Komast hjá flækju á pappír
Settu pappír í á réttan hátt

Gakktu úr skugga um að pappírinn liggi flatur í skúffunni.

Rétt hleðsla á pappír Röng hleðsla á pappír

Ekki hlaða né fjarlægja skúffu þegar prentarinn er að prenta.

Ekki hlaða of miklum pappír. Gakktu úr skugga um að hæð á 
staflanum sé fyrir neðan vísun á hámarksfyllingu.
Ekki renna pappírnum í skúffuna. Hlaðið pappírnum eins og sýnt er 
á skýringarmyndinni.

Gakktu úr skugga um að stýringar fyrir pappír séu rétt staðsettar 
og eru ekki að ýta þétt á móti pappír eða umslögum.
Ýttu skúffunni þétt inn í prentarann eftir hleðslu á pappír.

Notaðu pappír sem mælt er með

Notaðu aðeins meðmæltan pappír eða sérstakan miðil.
Ekki hlaða krumpuðum, brotnum, rökum, beygluðum eða 
krulluðum pappír.

Losa um flækjur
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Sveigðu, blaðaðu og jafnaðu pappírsbrúnir áður en pappírnum er 
hlaðið.

Ekki nota pappír sem hefur verið skorinn eða klipptur með hendi.
Ekki blanda saman pappírsstærðum, þyngd og gerð saman í 
skúffu.
Gakktu úr skugga um að stærð og gerð pappírs sé rétt stillt í 
tölvunni eða á stjórnborði prentarans.
Geymið pappír samkvæmt ráðleggingum framleiðanda.

Finna staðsetningar flækju

Athugasemdir

Þegar Flækjuaðstoð er stillt á Kveikt, sendir prentarinn sjálfkrafa 
auðar síður eða síður með prentun að hluta eftir að flækt síða 
hefur verið hreinsuð. Athugaðu útprentun varðandi auðar síður.
Þegar Endurheimt flækju er stillt á Kveikt eða Sjálfvirkt, þá 
endurprentar prentarinn flæktar síður.

Staðsetningar flækju

1 Sjálfvirkur matari 
skjala

2 Hurð A

3 Skúffur

4 Fjölnotamatari

5 Handvirkur matari
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Pappírsflækja í sjálfvirkum matara 
skjala

Pappírsstífla undir loki að ofan á sjálfvirkum matara skjala 
(ADF)

Fjarlægðu öll upphafleg skjöl úr skúffu sjálfvirks matara skjala.
Opnaðu hurð C.

Fjarlægðu flækta pappírinn.

Athugasemd: Gakktu úr skugga um að öll pappírssnifsi 
hafi verið fjarlægð.

Loka hurð C.

Pappírsstífla undir úttaksskúffu sjálfvirks matara skjala

Fjarlægðu öll upphafleg skjöl úr skúffu sjálfvirks matara skjala.
Dragðu út ADF bakkann og fjarlægðu síðan pappírinn sem er 
fastur.

Athugasemd: Gakktu úr skugga um að öll pappírssnifsi 
hafi verið fjarlægð.

Renndu ADF skúffunni aftur á sinn stað.

Pappírsflækja í hurð A
Pappírsflækja fyrir neðan hitaeiningu

Opnaðu hurð A.
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2.

3.

1.

VARÚÐ—HEITT YFIRBORÐ
Prentarinn kann að vera heitur að innanverðu. Til 
að draga úr hættu á meiðslum frá heitum hlut, 
leyfið yfirborðinu að kólna áður en það er snert.

Viðvörun—hugsanleg hætta
Til að koma í veg fyrir skemmdir frá rafstöðuhleðslu, skaltu 
snerta einhvern sýnilegan málmramma í prentaranum áður 
en þú nálgast eða snertir innri hluta prentarans.

Fjarlægðu flækta pappírinn.

Note: Gakktu úr skugga um að öll pappírssnifsi hafi verið 
fjarlægð.

Lokaðu hurð A.

Pappírsstífla í hitaeiningu

Opnaðu hurð A.

VARÚÐ—HEITT YFIRBORÐ
Prentarinn kann að vera heitur að innanverðu. Til 
að draga úr hættu á meiðslum frá heitum hlut, 
leyfið yfirborðinu að kólna áður en það er snert.
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2.
3.

1.

Viðvörun—hugsanleg hætta
Til að koma í veg fyrir skemmdir frá rafstöðuhleðslu, skaltu 
snerta einhvern sýnilegan málmramma í prentaranum áður 
en þú nálgast eða snertir innri hluta prentarans.

Opnaðu hurð að hitaeiningu og fjarlægðu síðan flækta pappírinn.

Note: Gakktu úr skugga um að öll pappírssnifsi hafi verið 
fjarlægð.

Lokaðu hurð A.

Pappírsstífla í tvívirkri einingu (duplex)

Opnaðu hurð A.

VARÚÐ—HEITT YFIRBORÐ
Prentarinn kann að vera heitur að innanverðu. Til 
að draga úr hættu á meiðslum frá heitum hlut, 
leyfið yfirborðinu að kólna áður en það er snert.
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2.

3.

1.

2.

Viðvörun—hugsanleg hætta
Til að koma í veg fyrir skemmdir frá rafstöðuhleðslu, skaltu 
snerta einhvern sýnilegan málmramma í prentaranum áður 
en þú nálgast eða snertir innri hluta prentarans.

Fjarlægðu flækta pappírinn.

Note: Gakktu úr skugga um að öll pappírssnifsi hafi verið 
fjarlægð.

Lokaðu hurð A.

Pappírsstífla í skúffum
Fjarlægðu skúffuna.

Viðvörun—hugsanleg hætta
Skynjari í aukaskúffunni getur skemmst auðveldlega af 
völdum stöðurafmagns. Snertið yfirborð úr málmi áður en 
pappírinn sem flæktist er fjarlægður úr skúffunni.

Fjarlægðu flækta pappírinn.
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3.

1.
2.

3.

4.

Note: Gakktu úr skugga um að öll pappírssnifsi hafi verið 
fjarlægð.

Settu skúffuna inn.

Pappírsstífla í handvirkum matara
Fjarlægðu flækta pappírinn.

Note: Gakktu úr skugga um að öll pappírssnifsi hafi verið 
fjarlægð.

Pappírsstífla í fjölnotamatara

Note: Fjölnotamatari er bara tiltækur þegar 650-blaða 
tvöföld skúffa sem er aukabúnaður er uppsett.

Fjarlægðu pappír úr fjölnotamataranum og lokaðu honum síðan.
Fjarlægðu skúffuna.

Fjarlægðu flækta pappírinn.

Note: Gakktu úr skugga um að öll pappírssnifsi hafi verið 
fjarlægð.

Settu skúffuna inn.
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5.

1.

2. 3.

Opnaðu fjölnota matarann og settu síðan aftur í pappír.

Hleðsla á skúffum

VARÚÐ—HÆTTA Á AÐ VELTA
Hlaðið skal í hverja skúffu fyrir sig inn til að koma í 
veg fyrir óstöðugleika tækisins. Haltu öllum öðrum 
skúffum lokuðum þar til þörf er á.

Fjarlægðu skúffuna.

Note: Ekki fjarlægja skúffur til að komast hjá flækjum 
þegar prentarinn er upptekinn.

Stilltu stýringarnar til að samvara stærð á pappír sem verið er að 
hlaða.

Note: Notið vísun á stærð pappírs í botni skúffu til að 
staðsetja stýringarnar.

Sveigðu, blaðaðu og jafnaðu pappírsbrúnir áður en pappírnum er 
hlaðið.

Setja í pappír og sérstaka miðla
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4.

◦

◦

◦
◦

5.

1.

2.

Hlaðið pappírsstaflanum með prenthliðina upp.

Hlaðið pappír með bréfhaus snúandi upp og í átt að efri brún 
á framenda skúffunnar fyrir prentun á eina hlið.
Hlaðið pappír með bréfhaus snúandi niður og í átt að aftari 
hluta skúffunnar fyrir prentun á báðar hliðar.
Ekki renna pappírnum í skúffuna.
Vertu viss um að hæð á stafla sé fyrir neðan vísun á 
hámarksfyllingu. Yfirfylling getur valdi flækju.

Settu skúffuna inn.

Ef þörf krefur, stilltu stærð pappírs og gerð til að samsvara pappír 
sem er í skúffunni.

Hlaða í fjölnotamatara

Note: Fjölnotamatari er bara tiltækur þegar 650-blaða 
tvöföld skúffa sem er aukabúnaður er uppsett.

Opnaðu fjölnotamatarann.

Stilltu stýringuna til að samvara stærð á pappír sem verið er að 
hlaða.
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3.

4.

◦

◦

◦

5.

Sveigðu, blaðaðu og jafnaðu pappírsbrúnir áður en pappírnum er 
hlaðið.

Settu pappírinn í.

Til að prenta á einni hlið skal hlaða bréfhaus með 
prenthliðinni snúandi niður og efri brún á undan inn í 
prentarann.

Til að prenta á tvær hliðar skal hlaða bréfhaus með 
prenthliðinni snúandi upp og efri brún síðast inn í prentarann.

Hlaðið umslögum með hlið með flipa upp og að hægri hlið á 
pappírsstýringu.

Viðvörun—hugsanleg hætta
Notið ekki umslög með frímerkjum, klemmum, 
smellu, glugga, fóðrun að innan eða sjálflímandi.

Í valmynd fyrir pappír á stjórnborðinu, stilltu stærð pappírs og gerð 
til að samsvara pappír sem hlaðið er í fjölnotamatarann.
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•

•

•

•

•

1.

2.
3.

1.

Nota sjálfvirkan matara skjala (ADF) 
og

Sjálfvirkur matari (ADF) Gler á skanna

Nota sjálfvirkan matara 
fyrir skjöl með mörgum 
síðum eða á báðum 
hliðum.

Sjálfvirkur matari (ADF) Gler á skanna
Hlaða upphaflegu skjali 
snúandi upp. Fyrir skjöl 
með mörgum síðum, 
gætið þess að stilla af 
upphafsbrún fyrir 
hleðslu.
Vertu viss um að stilla 
stýringarnar í sjálfvirka 
mataranum til að 
samvara breidd á pappír 
sem verið er að hlaða.

Nota gler á skanna fyrir 
einnar síðu skjöl, 
bókarsíður, minni hluti 
(svo sem póstkort eða 
myndir), glærur, 
ljósmyndapappír eða 
þunnt efni (svo sem 
úrklippur úr tímaritum).
Setja skjalið snúandi 
niður í hornið með örinni.

Stilling á stærð og gerð pappírs
Frá stjórnborðinu skaltu fletta á Stillingar › Pappír › Uppsetning 
skúffu › Pappírsstærð/gerð.
Veldu uppruna pappírs
Stilltu stærð og gerð af pappír.

Skipta um hluti og rekstrarvörur

Skipt um blekhylki

Opnaðu hurð B.

Viðhald á prentaranum
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2.

3.
4.

5.

1.

2.

Fjarlægðu notaða blekhylkið.

Taktu nýja blekhylkið úr umbúðunum.
Settu nýja blekhylkið inn þar til það smellur á sinn stað.

Lokaðu hurðinni.

Skipta um sett myndeiningar

Opnaðu hurð B.

Opnaðu hurð A.
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3.

4.

5.

VARÚÐ—HEITT YFIRBORÐ
Prentarinn kann að vera heitur að innanverðu. Til 
að draga úr hættu á meiðslum frá heitum hlut, 
leyfið yfirborðinu að kólna áður en það er snert.

Fjarlægðu hægri hlífina.

Fjarlægðu flösku fyrir úrgangsblek.

Fjarlægðu blekhylkin.
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6.

7.

◦

◦

◦

8.

Fjarlægðu notað sett myndeiningar.

Taktu nýja sett myndeiningar úr umbúðunum.

Svart sett myndeiningar Sett myndeiningar fyrir svart 
og lit

Athugasemdir
Svart myndeiningarsett innifelur sett myndeiningar og 
framköllunareiningu fyrir svart.
Sett fyrir svart og liti innifelur sett myndeiningar og 
framköllunareiningar fyrir svart, blátt, rautt, gult.
Þegar skipt er um svarta myndeiningarsettið, haltu eftir 
framköllunareiningum fyrir blátt, rautt og gult.

Fjarlægðu umbúðirnar.
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9.

Note: Ef þú ert að skipta um svarta myndeiningarsettið, 
settu þá rauðu, bláu og gulu framköllunareiningarnar í nýja 
myndeiningarsettið.

Viðvörun—hugsanleg hætta
Ekki láta sett myndeiningar lenda í beinu ljósi. Löng 
viðvera í ljósi gæti valdið gæðavandamálum við prentun.

Viðvörun—hugsanleg hætta
Snertu ekki myndvalsinn. Sé það gert getur það haft áhrif á 
prentgæði prentverka í framtíðinni.

Settu nýja sett myndeiningar inn þar til það situr fullkomlega.
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10. 11.Settu blekhylkin inn þar til það smellur á sinn stað. Settu inn flösku fyrir úrgangsblek þar til hún smellur á sinn stað.
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12.
13.

1.

Festu hægri hlífina þar til hún smellur á sinn stað.
Lokaðu hurð A og lokaðu síðan hurð B.

Skipt um heftaraáfyllingu

Opnaðu aðgangshurð á heftarabúnaði.
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2.

3.

4.

5.Fjarlægðu heftarahylkið.

Fjarlægðu tómu heftiáfyllinguna.

Settu nýju heftiáfyllinguna á sinn stað þar til að það smellur á sinn 
stað.

Settu heftihylkið í og lokaðu síðan aðgangshurðinni að 
þægindaheftitækinu.

Athugasemd: Athugaðu stöðu LED-vísisins. Heftitækið er 
tilbúið til notkunar þegar bláa ljósið kviknar.
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1.

2.

3.

4.

◦
◦
◦
◦
◦

5.
6.

1.

2.

◦

Hreinsun á hlutum prentarans

Þrif á ytra byrði prentarans

Reglulegt viðhald prentarans er nauðsynlegt til að tryggja endingu 
hans og bestu mögulegu afköst. Þegar prentarinn er þrifinn skal 
gera nauðsynlegar varúðarráðstafanir til að koma í veg fyrir 
skemmdir. Skemmdir á prentaranum af völdum óviðeigandi 
meðhöndlunar fellur ekki undir ábyrgð prentarans.

Slökktu á prentaranum og taktu síðan rafmagnssnúruna úr 
sambandi við rafmagn.

VARÚÐ—HÆTTA Á RAFLOSTI
Til að koma í veg fyrir hættu á raflosti þegar verið 
er að þrífa prentarann að utan, taktu 
rafmagnssnúruna úr sambandi úr innstungunni og 
aftengdu allar snúrur frá prentaranum áður en 
haldið er áfram.

Fjarlægðu pappír úr staðalskúffu, skúffum, fjölnotamataranum og 
handvirka mataranum.
Notaðu mjúkan bursta til að fjarlægja ryk, lím og pappír í kringum 
prentarann.
Notaðu rakan, mjúkan og lófrían klút, þurrkaðu af eftirfarandi 
svæðum:

Viðvörun—hugsanleg hætta
Ekki nota hreinsiefni eða sápu, til að koma í veg fyrir að 
skemma ytra byrði prentarans.

Stjórnborð
Staðalbakki
Skúffur
Fjölnotamatari eða handvirkur matari
Framhlið, hliðar og aftan á prentaranum

Vertu viss um að öll svæði prentarans séu þurr eftir hreinsun.
Tengdu straumsnúruna við rafmagnsinnstunguna og kveiktu síðan 
á prentaranum.

VARÚÐ—HUGSANLEG HÆTTA
Til að koma í veg fyrir hættu á eldsvoða eða 
raflosti skal tengja rafmagnssnúruna við innstungu 
með viðeigandi getu og rétta jarðtengingu sem er 
nálægt vörunni og auðveldlega aðgengileg.

Skanninn hreinsaður

Opnaðu lokið á skannanum.

Notaðu rakan, mjúkan og lófrían klút, þurrkaðu af eftirfarandi 
svæðum:

Púði fyrir sjálfvirkan matara
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◦

◦

◦

3.
4.
5.

◦

◦

Púði fyrir gler skannans

Gler á sjálfvirkum matara

Gler á skanna

Lokaðu skannahlífinni.
Opnaðu hurð C.
Notaðu rakan, mjúkan og lófrían klút, þurrkaðu af eftirfarandi 
svæðum:

Púða fyrir gler í sjálfvirkum matara í hurð C

Gler sjálfvirks matara í hurð C
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6. Loka hurð C.
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